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湖北省华中师大一附中2006－2007学年度第一学期期中检测
高三年级化学试
高三年级化学试题参考答案

一、选择题（本题共18小题，每小题3分，共54分，每小题只有一个选项符合题意）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	答案
	A
	A
	B
	D
	D
	A
	B
	D
	D

	题号
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	答案
	B
	C
	D
	C
	C
	C
	C
	D
	B


二、（本大题共四小题，30分）

19．（共8分）
（1）二、ⅣA（2分）   石墨（1分）
（2）Al（OH）3 ＋ OH－==== AlO2－ ＋ 2H2O（2分）
（3）略（1分）
（4）原子（1分）   共价键（1分）
20．（6分）
（1）A：NaHSO4       B：NaHCO3        C：Na2CO3         D：  NaOH 

（2）B和D反应的离子方程式为：    HCO3－＋OH－＝H2O＋CO32－。

21．（8分）
（1）写出D的化学式      K2SO4
（2）写出反应①的离子方程式 SO2＋Cl2＋2H2O＝4H＋＋SO42＋＋2Cl－
③的离子方程式     ClO3－＋5Cl－＋6H＋＝3Cl2↑＋3H2O
（3）在反应①中每生成1molE，转移电子数为    5/3       mol。

22．（8分）
（1）Cl＜S＜Al
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（2）              ；分子
（3）2Al2O3          4Al ＋ 3O2 ↑
（4）Be ＋ 2NaOH ＝ Na2BeO2 ＋ H2 ↑
（5）3：5
三、（本大题共16分）
23．
（1）500 mL  2÷78×11.2＝0.287 L时，所测量体积尽可能接近仪器的最大量程
（2）56 mL 使量筒内外液面持平
（3）偏低
（4）2、5、3－1、2、5、8；酸式滴定管
（5）48.74 %
（6）在过氧化钠与水反应之前加少量的二氧化锰
四、（本大题共10分）

24．
（1）65.6%（2分）
（2）66%，26.8%（4分）
（3）设FeS2为1 mol，完全煅烧需要的n（O2）＝2.75 mol，n（SO2）＝2 mol；
过量20%所需空气为：n（空气）＝ 2.75÷0.2×1.2＝16．5 mol
SO2 体积分数为：SO2 %＝2÷（16.5＋2－2.75）＝12.7%（2分）
（4）bmol空气所含氧气为：n（O2）＝0.2bmol；480 g纯净的FeS2为4mol，完全反应生成8molSO2，故存在于固体中的n（O）＝（0.2b－8）×2mol；
n（Fe）∶n（O）＝4∶a＝4∶（0.2b－8）×2；则b＝2.5a＋40（2分）
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